



2014-2018

Komisja Gospodarki i Budżetu  
Komisja Oświaty, Kultury i Pomocy Społecznej  
Komisja Porządku Publicznego i Praworządności

---

**Protokół Nr 2/2018**  
**ze wspólnego posiedzenia Komisji Gospodarki i Budżetu,**  
**Komisji Oświaty, Kultury i Pomocy Społecznej**  
**oraz Komisji Porządku Publicznego i Praworządności**  
**z dnia 14 lutego 2018 r.**

**Komisja Gospodarki i Budżetu w składzie:**

Grzegorz Bielecki- Wiceprzewodniczący Komisji  
Jan Mazur – członek Komisji  
Marek Pych – członek Komisji  
Wojciech Półtorak – członek Komisji  
Ryszard Stachowiak – członek Komisji

**Nieobecni:**

Andrzej Budyh - Przewodniczący Komisji

**Komisja Oświaty, Kultury i Pomocy Społecznej w składzie:**

Marcin Kumke – Przewodniczący Komisji  
Wioleta Muszyńska – Wiceprzewodniczący Komisji  
Alicja Dyllong - członek Komisji  
Maciej Szulc - członek Komisji  
Jerzy Wolny – członek Komisji

**Komisja Porządku Publicznego i Praworządności w składzie:**

Łukasz Szymański - Przewodniczący Komisji  
Henryk Budyh – Wiceprzewodniczący Komisji  
Beata Żelechowska - członek Komisji  
Jacek Woźny - członek

**W zakresie przedstawianych spraw:**

Jan Makarewicz	Sekretarz Gminy
Aneta Nawracała	Skarbnik Gminy
Marcin Minta	Kierownik OSiR w Zbąszynku
Malwina Kubicka	Dyrektor ZOK w Zbąszynku
Wojciech Podemski	Akustyk ZOK w Zbąszynku
Piotr Mazur	Kierownik SZUK w Zbąszynku

**Posiedzenie Komisji Wspólnej trwało od godz. 13.00 do godz. 15.45**

**Ogólna liczba radnych biorących udział w posiedzeniu Komisji Wspólnej – 14**

Wspólne posiedzenie Komisji Stałych zwołano zgodnie z § 67 ust. 1 Statutu Gminy.  
Obradom przewodniczył **Przewodniczący Rady Jan Mazur.**

**Planowany porządek posiedzenia przedstawiał się następująco:**

1. Funkcjonowanie OSiR w Zbąszynku w 2017 roku:
  - a/ informacja z realizacji zadań sportowych w 2017 roku.



2014-2018

Komisja Gospodarki i Budżetu  
Komisja Oświaty, Kultury i Pomocy Społecznej  
Komisja Porządku Publicznego i Praworządności

2. Funkcjonowanie ZOK w Zbąszynku w 2017 roku:
  - a/ informacja z realizacji zadań kulturalnych w 2017 roku.
3. Funkcjonowanie SZUK w Zbąszynku w 2017 roku:
  - a/ informacja z działalności za 2017 rok.
  - b/ informacja SZUK z planu zadań do realizacji w 2018 roku.
4. Sprawy bieżące (projekty uchwał).

**Porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie.**

#### **Ad.1**

Informację w temacie funkcjonowania OSiR w Zbąszynku w 2017 roku przedstawił **Kierownik OSiR Marcin Minta**.

**Kierownik OSiR** skupił się na omówieniu kwestii związanych z wydarzeniami sportowymi i jubileuszami, które miały miejsce w 2017 roku.

W ramach sprawozdawczości poruszone zostały również tematy związane ze współpracą OSiR z jednostkami organizacyjnymi gminy, stowarzyszeniami oraz innymi podmiotami.

**Pan Marcin Minta** poinformował o zrealizowanych przez OSiR programach i projektach oraz o przeprowadzonych remontach i rozbudowie bazy sportowej w 2017 roku.

Podsumowując **Pan Marcin Minta** przedstawił plany do realizacji w 2018 roku.

(Radni otrzymali pisemną informację pn. „Funkcjonowanie OSiR w Zbąszynku w 2017 roku”).

W dalszej części posiedzenia podjęto dyskusję, w ramach której radni mieli możliwość zadawania pytań oraz wyrażania opinii.

**Radny Marek Pych** zgłosił propozycję, by wykorzystać sale wiejskie do przeprowadzenia spotkań, których celem byłoby rozpropagowanie zdrowego stylu życia, tak jak miało to miejsce ostatnio w Zbąszynku. Zdaniem radnego mieszkańcy wiosek byłiby zainteresowani takim przedsięwzięciem.

Odnosząc się do powyższego, **Kierownik Marcin Minta** poinformował, że frekwencja na spotkaniu niestety nie dopisała, choć pomysł wstępnie cieszył się dużym poparciem.

**Radny Łukasz Szymański** zgłosił problem potrzeby zagospodarowania boiska w Kosieczynie, z uwagi na fakt, iż jest to obiekt nieużywany, który z roku na rok niszczeje.

**Radny Maciej Szulc** zgłosił propozycję, by w trakcie prezentacji dotyczącej funkcjonowania OSiR w Zbąszynku, na najbliższej sesji przedstawić wizualizację budowy hali sportowej w Zbąszynku.

**Kierownik Marcin Minta** przychylił się do zgłoszonej propozycji.

**Radny Jerzy Wolny** zgłosił zapytanie, czy OSiR jest nadal zainteresowany pozyskiwaniem nowych terenów z działek ogrodowych przyległych do OSiR?

W odpowiedzi **Kierownik OSiR** poinformował, że w dalszej perspektywie na pewno będzie zainteresowany.

Odnosząc się do różnego rodzaju imprez sportowych organizowanych przez OSiR, radni byli zgodni co do potrzeby wprowadzenia nauki gry w skata i kopa.

**Komisje Stałe Rady w obecności 14 radnych przyjęły przedstawioną informację bez uwag i skierowały ją pod obrady sesji.**



2014-2018

Komisja Gospodarki i Budżetu  
Komisja Oświaty, Kultury i Pomocy Społecznej  
Komisja Porządku Publicznego i Praworządności

---

## **Ad.2**

**Dyrektor ZOK Malwina Kubicka** zapoznała radnych z rocznym raportem ZOK za 2017 rok. W pierwszej kolejności **Pani Malwina Kubicka** omówiła wydarzenia kulturalne zorganizowane w 2017 roku. W dalszej części wypowiedzi omówiona została działalność sekcji i zespołów jak również funkcjonowanie biblioteki miejskiej. Kontynuując sprawozdawczość **Pani Malwina Kubicka** odniosła się do działalności promocyjnej ośrodka. Ponadto w ramach przedmiotowego zagadnienia **Dyrektor ZOK** wspomniała także o przeprowadzonych remontach i kontrolach w 2017 roku.

(Radni otrzymali pisemną informację pn. „Raport roczny rok 2017”).

W trakcie dyskusji jaka wywiązała się w temacie funkcjonowania ZOK w 2017 roku radni mieli możliwość wyrażania opinii i zadawania pytań. Na pytania radnych **Dyrektor ZOK** udzieliła wyczerpujących odpowiedzi.

W ramach dyskusji poruszono kwestie związane z utworzeniem podjazdu dla niepełnosprawnych w Domu Kultury, złożeniem projektu na przebudowę murku przy Domu Kultury, funkcjonowaniem systemu grzewczego w Domu Kultury i związanymi z tym wysokimi kosztami za gaz, zasadami przydziału środków na funkcjonowanie sekcji w ZOK, wynajmu sali w ZOK i sposobu egzekwowania należności w tym zakresie. Tematem przewodnim podjętej dyskusji była przedstawiona przez Panią Dyrektor ocena stanu technicznego budynku ZOK, która została dokonana podczas kontroli obiektu w lipcu 2017 roku.

**Komisje Stałe Rady skierowały prośbę do Burmistrza o odniesienie się w szczegółach do protokołu z kontroli stanu technicznego budynku ZOK w Zbąszynku oraz o przedstawienie planu naprawczego.**

**Komisje Stałe Rady w obecności 14 radnych przyjęły przedstawioną informację bez uwag i skierowały ją pod obrady sesji**

## **Ad. 3**

Informację w temacie funkcjonowanie SZUK w Zbąszynku w 2017 roku omówił **Kierownik SZUK Piotr Mazur**.

W ramach niniejszego zagadnienia **Kierownik SZUK** zapoznał radnych z sytuacją finansową jednostki w 2017 roku. W dalszej części posiedzenia **Kierownik SZUK** przedstawił informację z zadań wykonanych w 2017 roku oraz poinformował o zadaniach, które należy wykonać w roku bieżącym.

(Radni otrzymali pisemne informacje sporządzone przez SZUK).

Ponadto **Kierownik SZUK** zwrócił uwagę na poważny problem, który był już wcześniej nagłaśniany ale nadal występuje. Jest nim nagminne wrzucanie przez naszych mieszkańców do toalet różnego rodzaju odpadów np. pieluch, szmat, co powoduje zapychanie kanalizacji sanitarnej oraz awarie pomp na przepompowniach ścieków.

**Komisje Stałe Rady w obecności 13 radnych przyjęły przedstawioną informację bez uwag i skierowały ją pod obrady sesji (liczba radnych uległa zmniejszeniu; w trakcie przedstawiania informacji salę obrad opuścił radny W.Półtorak).**



2014-2018

Komisja Gospodarki i Budżetu  
Komisja Oświaty, Kultury i Pomocy Społecznej  
Komisja Porządku Publicznego i Praworządności

---

#### **Ad. 4**

W ramach tej części posiedzenia głos zabrała **Skarbnik Gminy Aneta Nawracała**, która zapoznała radnych z projektami następujących uchwał:

- w sprawie zmiany uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zbąszynek na lata 2018 – 2031 (projekt nr 1)
- w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Zbąszynek na 2018 rok (projekt nr 2)

**Komisje Stałe Rady w obecności 13 radnych jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały projekt powyższych uchwał i skierowały je pod obrady sesji.**

W dalszej części posiedzenia **Sekretarz Gminy Jan Makarewicz** przedstawił następujące projekty uchwał:

- w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia zasad, trybu udzielania i rozliczania dotacji celowej z budżetu gminy na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków (projekt nr 3)
- w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w obrębie miasta Zbąszynek w rejonie ulic: Ogrodowa, Zachodnia i Henryka Sienkiewicza (projekt nr 4)
- w sprawie przyjęcia do realizacji od Powiatu Świebodzińskiego zadania pn.: „Remont nawierzchni drogi powiatowej nr 1210F w zakresie utwardzenia w m. Dąbrówka Wlkp.” (projekt nr 5)
- w sprawie podziału Gminy Zbąszynek na stałe okręgi wyborcze oraz ustalenia ich granic, numerów i liczby radnych wybieranych w każdym okręgu (projekt nr 6)
- w sprawie podziału Gminy Zbąszynek na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych (projekt nr 7)

**Komisje Stałe Rady w obecności 13 radnych jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały projekt powyższych uchwał i skierowały je pod obrady sesji.**

#### W sprawach bieżących:

**Sekretarz Gminy Jan Makarewicz** poinformował, że od dzisiaj w Urzędzie Miejskim w Zbąszynku płatności można dokonywać za pomocą karty płatniczej i telefonu. Jest to efekt podjętej przez Radę Miejską uchwały, która weszła w życie w lutym br.

Ponadto **Sekretarz Gminy** poinformował, że nadal można składać deklaracje na podłączenie światłowodu w Gminie Zbąszynek. W Punkcie Informacji w tut. Urzędzie wystawiona jest urna, do której można wrzucać wypełnione wnioski.

Na tym zakończono posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

Magdalena Tomaszewska



2014-2018

Komisja Gospodarki i Budżetu  
Komisja Oświaty, Kultury i Pomocy Społecznej  
Komisja Porządku Publicznego i Praworządności

---

Przewodniczący obrad:

Jan Mazur

Protokół otrzymują:

1. Burmistrz Zbąszynka
2. Sekretarz Gminy
3. Skarbnik Gminy
4. Przewodniczący Rady
5. Przewodniczący Komisji